

Protokoll

Sammanträde: SE-sektionen ICT Energy
Sektionsmöte nr 5 år 2021

Mötesdatum: 2021-05-06 (torsdag) Tid: 16:30

Mötesplats: Via Teams/Skype, länk från Mikael.

Närvarande: Åke Ericsson (ordförande), EriPower
Mikael Flodin (sekreterare/kassör), Telia
Daniel Angeles Diez, Delta Electronics
Göran Granqvist, Afry
Peter Wasmuth, Polarium
Peter Björkholm, Svensk Elektronik
Kjell Löqvist, Vertiv
Stella Erlandsson, Högskolan i Halmstad

1 Mötet öppnas av sektionens ”ordförande”

Åke öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

2 Val av mötets ”ordförande” och ”sekreterare”

Åke valdes till ordförande och Mikael till sekreterare.

3 Dagordning

Godkändes.

4 Kort presentation av närvarande

Ingen presentation behövdes, då vi kände till varandra sedan tidigare.

5 Kort om bakgrunden till ICT Energy -syfte & mål

Denna punkt behandlades inte.

6 Regler, rutiner, nyheter och uppdateringar från Svensk Elektronik

Peter B berättade om kommande och planerade event.

På SE's senaste styrelsemöte, föreslogs Åke som adjungerande styrelseledamot. Detta tas upp till beslut på nästkommande styrelsemöte.

- Direktivsdagen 20 maj. Myndigheter såsom Kemikalieinspektionen, PTS, Elsäkerhetsverket. Halvdagsseminarium. Kostnadsfritt för medlemmar i SE eller Teknikföretagen, annars 1900 kr.
- 21 maj SCIP-databas ("farliga kemikalier")

- Den 3 juni håller SE årsmöte och förslag finns att bjuda in ordförande från de ingående sektionerna. I direkt anslutning till den formella delen av årsmötet hålls en informationsdel med lite spännande info.

Övriga kurser mm., se SE's hemsida.

7 Förberedelse Digitalt Seminarium

Åke delade checklistan och vi gick igenom all punkter.

Mötets uppfattning var att i princip allt är under kontroll så här långt.

Onsdag 12 maj eller måndag 17 maj är förslag för "övningskörning".

8 Verksamhetsplan för 2021 & Budgetäskande

På SE's senaste styrelsemöte fick P-A Emilson i uppdrag att titta närmare på frågan om budget för ICT Energy samt medlemskap i SE. Frågan tas upp den 7 maj på ett i serien av stående möten som hålls mellan Åke, PA Emilson och Peter B.

9 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

10 Nästa sektionmöte

Nästa sektionmöte hålls preliminärt direkt efter seminariet den 18 maj

11 Avslutning

Ordföranden avslutade mötet.

AP-lista

Vid Protokollet

.....
Mikael Flodin